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TPIFTQNOMETPIA TPIFQNOMETPIKOI APIOMOI 2a
AZKHZEIZ

1. Avouvo= —% Kal TT<G<37TE UTTOAOYIOTE TO NP2a Kal TO ouv2a.

2. Av €@a=2 va uTToAoYioETE Ta NU2a, OUV2Q, £Q20.

3. Av npa+ouva=§ VO UTTOAOYIOTEI TO NP2 KAl TO ouv2a av YVwpiCoOUpdEe

6T — = <0 <0.
4
4. la tn ywvia a 1oxuel o11: S5ovv2a—14covo—7=0.

i) Na artrodeigete 0TI cuva = —g

.. , . 3n ,
i) Av etTITTAéoV IO0XVEl: T< o < > Va UTTOAOYIOETE TOUG

TPIYWVONETPIKOUG apiBuolg nu2a, ouv2a, eg2a .
(©EMA TTANEAAHNIQN louviog 2001)

5. Na d¢igete OTI
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6. Na &¢ierte OTI:
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7. Na &¢igete OTI:

i)(1+ GUVEJ.[].-F Govs—nj.(l+ cuLV 5—“).[1+ cuLV 7—71'—) = 1
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8. 'EoTtw ot 1oxUel n oxéon nu2X+cuv2X =1 JE X € (Ogj

i) Na uttoAoyioeTe TNV X .
i) Na BpeiTe TOUG TPIYWVONETPIKOUG apIBUOoUG TOU TOEOU 2X.

9. Na deigeTe OTI: |)cmv£.cmv—n.csovﬂ __1
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10. Av og éva Tpiywvo ABI 1oxUel 20qu0uv5=npA, va Ogigete OTI TO

TPIYWVO €ival IC0OKEAEG

11. Na AuBouv ol €€lowaoeIG:

ovv2x —cuv?x =0  ii)oovX + nug =-2 iii)oov2Xx —cvvX =2

VINU2X —ouvX = 2nuX —1 V) 1+ cvvX + 6uv2X + 6LV X =0 Vi) GLV2X + 2np° g =0

12. Na AuBouv ol €¢lIowaoEIg:

) \/§(2r]ux+1)+20uv2x=2+2r]px 1) 1+ouvx+ouv2x=0
) ouv2x=4ouvx+5 IV) OUV2X+B0UviX=1
V) 1+0Uv2x=6np>x Vi) 0uvx+2np§:1
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